

KÖSZÖNTŐ

KOVÁCS ERZSÉBET 70. SZÜLETÉSNAPI ALKALMÁBÓL

Kovács Erzsébet 70 éves lett. Nekünk jutott az a megtiszteltetés, hogy köszönhetjük őt. Méltatlannak érezzük magunkat a feladatra, ugyanakkor örömmel és hálátelt szívvel tesszük ezt.

Kovács Erzsébet már évtizedek óta meghatározó része életünknek, de nem csak nekünk, hanem sok más októnak, kutónak. Az egyetemi tanári pályázat része annak bizonyítása, hogy a jelölt iskolateremtő. Kovács Erzsébetre talán ez a megállapítás illik legjobban, hiszen több területen is iskolateremtő. Saját kutatásainak fókuszában a többváltozós adatelemzés volt és van. Ebben a témában nem csak publikál, hanem a terület oktatására is nagy hangsúlyt fektet, generációk nőttek fel az általa írt jegyzeteken. Korát megelőzte abban a tekintetben, hogy már a kezdetektől számítógépes környezetben oktatott, kiemelve az elméleti keret mellett az alkalmazás fontosságát is. Iskolateremtő abban az értelemben is, hogy sok kutatót nevelt ki, akik oktatják, kutatják ezt a területet.

Életművének másik fontos eleme az aktuáriusképzés és a Biztosítási és Pénzügyi Matematika mesterképzés létrehozása és fenntartása. Az aktuárius szakma magyarországi létrejötténél (újjaéledésénél) kezdetektől ott volt. De igazi kihívás volt az ELTE és a „Közgáz” értékes tradícióinak összehangolása, és a létrejövő mesterszak működtetése. Emberfeletti kitartásának, munkabírájának eredménye pedig jól látható: felkészült és keresett aktuáriusok, akik akár nemzetközi környezetben is megállják a helyüket.

Kovács Erzsébet aktív szerepet vállalt és vállal az egyetemi és tágabb szakmai közéletben is. A Budapesti Corvinus Egyetemen a Gazdaságinformatikai Doktori Iskola vezetője volt 2013–2015 között, az Operációkutatás és Aktuáriustudományok Tanszék vezetője 2013–2021 között, a Közgazdaságtudományi Kar dékánja 2015–2019 között, a Professzori Testület elnökségi tagja 2021–2024 között, illetve az első évben az elnöke. 2022-ben az MTA Elnökség tagjává választották, és nem utolsó sorban ő a Gazdaságmodellezési Társaság elnöke, mely társaság adja ki a Szigma folyóiratot.

Számunkra azonban mindig Erzsi marad, akihez bátran lehet fordulni a problémáinkkal, nehézségeinkkel, és aki ilyenkor mindig kedves, készséges és empatikus.

Erzsi, Isten éltesen 70. születésnapodon!

Ágoston Kolos, Banyár József, Vakhal Péter,
Vaskövi Ágnes, Vékás Péter